

乐活·玩吧

+ 都市圈

想帮助别人,请“举手”!

□记者 闫卫利

洛阳城里好人辈出,洛阳的“举手之劳”群就是好人的聚集群,群友们数年如一日护送病人董香去医院做透析的事迹频频见诸报端,让人感动。这个圈子是如何进行爱心传递的,幕后有哪些感人的故事,记者为你一一揭晓。

1 为爱“举手”

每个周日、周二、周五下午五点,“举手之劳”群的群友都会接到群管理员发的飞信,内容为董香周一、周三、周六的透析治疗征集义工,这是“举手之劳”群的工作常态。群主“守望心情”和“周周”等五六个群管理员轮流值班,值班的内容就是按时发布征集义工信息、刷帖、安排确定义工等。群里还有几名“救火员”,如“安居坊”“笨女人”“石头”等,在征集不到足够义工的情况下,他们总是冲上前。“蓝狐”因为在吉利区不能经常“举手”,就申请做了群管理员,几年来坚持每天刷帖子。在这个群里,这样的热心人比比皆是。

为帮助董香治疗,为募集义工,2009年“伐木工”“杜若子”“行游天下”等热心网友成立了这个群。没想到群成立后,爱心队伍逐步壮大,如今已经有约500人加入。群友们除了帮助董香,还不定时地举办公益活动,带残疾儿童洗澡,为贫困山区送棉衣,只要有需要帮助的人,他们就会伸出援助之手。

在这个群里,报名做义工被称为“举手”,不少“举手”活动并不是仅仅伸出一双手就可以了,还需要掏腰包,群友们实行“谁‘举手’,谁A费”的原则。参加“举手”活动的,群里都有统计,每月进行一次小结,年终开总结表彰会,让“‘举手’明星”“优秀管理员”在台上亮相,奖励一个茶杯、一个本子都会让他们兴奋好几天。



群友在出游途中玩游戏

2 “举手”快乐

2009年,洛龙区一名白血病患者在网上发出求助信息:她要 and 偃师市一名高位截瘫患者结婚,可是她没有娘家人,连一床新被子也没有。得知这个消息,群友们呼啦一下都“举”起了“手”。他们买了水果、米、面到这名患者家里探望,为她与未来的丈夫饱受病痛折磨还为爱坚守的故事所感动,纷纷表示:“我们愿意做你的娘家人。”

结婚当天,群友们成群出动,穿戴一新,把新娘打扮得漂漂亮亮的,送到新郎家。他们有的出钱买鞭炮、喜糖,有的捐物,为新娘新郎举行了一个热闹的婚礼。看着床上的6床棉被,看着夫妻俩幸福的笑容,群友们开心极了。

“举手之劳”群里的不少人都是从被帮助者成为爱心传递者的。

“开心每一天”最初的网名叫“寂寞难耐”,是一名坐轮椅的残疾人。1998年,一场事故使他的下肢失去了知觉,他几乎没有活下去的勇气,精神几乎崩溃,10年几乎没有出过门,后来“举手之劳”群无数双温暖的手伸向了他。一次群友们组织采摘游带他去,半路上下

起了雨,路上很泥泞,轮椅的轮子上都是泥,群友们有的抬,有的推,团结友爱。“寂寞难耐”心里过意不去,决定以后不再参加活动,群主“守望心情”开导他说:“你别把我们当朋友,我们是你的亲兄弟!”

从此,他在群里的一次次活动中渐渐变得阳光起来,悄悄地把自已的网名改成“开心每一天”,并主动申请当群管理员,为群友服务。

20多岁的伊川县网友“涛涛”,因为一场事故高位截瘫,“开心每一天”就用自己的经历鼓励他战胜磨难。群友也行动起来,只要有活动,四五点就开车去伊川县接“涛涛”,活动结束后顾不上疲惫再把“涛涛”送回家。有了群友们的帮助,原本沉默寡言的“涛涛”变得幽默了,现在也当上了群管理员。“涛涛”有一副好嗓子,他有一个愿望,就是登上中央电视台《向幸福出发》的舞台,把自己的幸福唱出来。

如果你想献爱心,传递正能量,那就加入“举手之劳”群吧,群号:68974106。

(图片由“举手之劳”群提供)

+ 抢鲜播报

南太行葫芦寺一日穿越活动

冬日的阳光下,葫芦寺一片片黄灿灿的芦苇,随风摇曳。冬季的芦苇,没有春天那样油绿,经过风霜的它虽已枯黄,却韵味悠长。

请跟随“洛阳徒步”户外团队脚步走进南太行的葫芦寺,这是一个充满神秘色彩的地方,群山环抱,大河环绕,葫芦寺就坐落在这盆地里。那壮观的芦苇荡,宛若一首老歌,在冬天轻轻吟唱。

活动时间:12月7日

参与方式:登录洛阳社区·洛阳徒步板块在相关帖子下跟帖报名参加。

嵩山莲花寺体验穿越一日活动

嵩山莲花寺坐落在少室山待仙峡南端。从安阳宫去莲花寺,要穿越待仙峡,全程需要一个多小时。路两边是茂密的树木、高耸的山峰。莲花寺与安阳宫所建年代相近,其建筑风格与安阳宫十分相似,都是砖石结构,注重门脸和房脊上的装饰。

请跟随“游走部落”户外团队一起去嵩山莲花寺登山,在锻炼身体的同时,探究莲花寺的建筑学问。

活动时间:12月7日

参与方式:登录洛阳社区·游走部落板块在相关帖子下跟帖报名参加。

黑壕沟、木桥沟轻装踏雪环线穿越活动

黑壕沟、木桥沟位于伏牛山老界岭景区附近,大自然对伏牛山的偏爱造就了这里的好山好水好风光。

前段时间山里普降瑞雪,低洼背阴儿处积雪较厚,可以踏雪穿行。请跟随“绿野仙踪”户外团队一起穿林海、打雪仗,享受踏雪穿越的乐趣吧。

活动时间:12月8日

参与方式:登录洛阳社区·行游天下板块在相关帖子下跟帖报名参加。

登录洛阳网·洛阳社区报名参加活动,网址 <http://bbs.lyd.com.cn>。

(崔婕 整理)

+ 驴行影像

秋实·喜不胜收

洛阳网摄影天地11月月赛获奖作品选登

洛阳网“摄影天地”板块每月举办一次评片会,旨在让论坛里爱好摄影的网友在线上递交图片参与比赛,线下在评片现场交流摄影经验和技巧。

11月月赛的主题是“秋实”,经过评委们认真把关,层层筛选,最终评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖5名。

12月月赛的主题是“冬恋”,欢迎更多的摄影爱好者积极参与,踊跃投稿,相互学习,共同提高。(宗和)



二等奖:好人好梦
(何成智)《喜不胜收》